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Fondation Maurice Allais

sous égide de la Fondation ParisTech

PRIX MAURICE ALLAIS 2017 DE SCIENCE ÉCONOMIQUE
Formulaire de candidature

-------------------

Titre de la candidature :

Fonction : 
Spécialité :

Organisme (université, entreprise…) :

Candidat(e) :
Nom :
Prénom :

Date de naissance :

Nationalité :

Coordonnées personnelles :

Adresse permanente :

Téléphone fixe :

Téléphone mobile :

Adresse électronique :

Coordonnées professionnelles : 

Adresse :
Téléphone fixe :

Télécopie : 

Adresse électronique :

Tous les champs doivent être complétés.

Le candidat joindra un curriculum vitae complet (10 pages maximum) et une lettre d’intention (1 page maximum, soit 4 000 signes environ). Dans le cadre de cette lettre, il mettra en avant les points forts de sa contribution, en particulier en relation avec l’œuvre et la pensée de Maurice Allais, justifiant ainsi sa candidature et s’engageant à participer à la cérémonie de remise du Prix le jour dit s’il en est le lauréat désigné officiellement par le Jury.

Au total, le dossier de candidature devra comprendre, outre l’ouvrage ou l’article présenté pour le Prix Maurice Allais (avec un résumé étendu en français si l’ouvrage ou l’article est rédigé en anglais), les éléments suivants:

1-  Le présent formulaire dûment rempli et signé ;

2-  Un curriculum vitae complet du candidat (sans joindre d’autres ouvrages ou articles que l’ouvrage ou l’article présenté pour le Prix) ;

3-  La lettre d’intention mentionnée ci-dessus ;

4-  Une photocopie d’une pièce d’identité officielle ;

5-  Pour les non ressortissants d’un Etat membre de l’Union européenne, d’un autre Etat partie à l’accord sur l’Espace économique européen ou de la Suisse, des justificatifs de leur résidence fiscale depuis au moins cinq ans sur le territoire de l’un des Etats susmentionnés.

En cas de dépôt d’un dossier de candidature commun à l’ensemble des cosignataires de l’ouvrage ou de l’article présenté pour le Prix, le dossier doit comprendre les curriculum vitae et les photocopies des pièces d’identité de chacun des cosignataires, ainsi que le cas échéant les justificatifs de la résidence fiscale des cosignataires relevant du paragraphe 5 ci-dessus.
Chaque dossier complet (comportant uniquement ces éléments) devra être envoyé avant le 31 janvier 2017 à minuit, par voie électronique, à l’adresse suivante :

contact@fondationmauriceallais.org
Les informations recueillies font l’objet d’un traitement informatique destiné à l’enregistrement des candidatures et à la promotion du Prix. La Fondation Maurice Allais sous égide de la Fondation ParisTech est destinataire des données. Conformément à la loi du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, vous bénéficiez d’un droit d’accès et de rectification aux informations vous concernant. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir communication des informations vous concernant, vous pouvez vous adresser à la Fondation Maurice Allais.
Je reconnais avoir pris connaissance du Règlement du Prix Maurice Allais et j’accepte les conditions de participation qui y sont fixées.
Fait à                       , le 

Signature du candidat

